

Σε κλίμα ενότητας η συνάντηση Αρχιεπισκόπου Ιερωνύμου - Νίκου Χριστοδουλίδη (ΦΩΤΟ)

/ [Γενικά Θέματα](#)



Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών ήταν ο τελευταίος σταθμός της επίσημης επίσκεψης του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας [Νίκου Χριστοδουλίδη](#) στην Αθήνα.

Ο νέος Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας ο οποίος ανέλαβε τα καθήκοντά του πριν λίγες ημέρες από νωρίς το πρωί είχε επαφές με αρχηγούς των κομμάτων της αντιπολίτευσης ενώ λίγο μετά τη 1 το μεσημέρι μετέβη στο Αρχιεπισκοπικό Μέγαρο.

Στην είσοδο της Αρχιεπισκοπής τον Κύπριο Πρόεδρο υποδέχθηκε ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής **Αρχιμανδρίτης Βαρνάβας Θεοχάρης**. Ακολουθώντας στην είσοδο ο κ. Χριστοδουλίδης χαιρέτησε δια χειραψίας κληρικούς της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών και στη συνέχεια έγινε εγκάρδια δεκτός από τον Μακαριώτατο [Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο](#) στο

γραφείο του όπου ακολούθησε σύντομη συνομιλία.



Ο κ. Χριστοδουλίδης συνοδευόταν από Υπουργό Εξωτερικών της Κυπριακής Δημοκρατίας **κ. Κωνσταντίνο Κόμπο** και τον Πρέσβη της Κύπρου στην Αθήνα, **Κυριάκο Κενεβέζο**. Ακολούθως Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος και **Νίκος Χριστοδουλίδης** μετέβησαν στην αίθουσα του Θρόνου όπου έλαβαν χώρα η προσφώνηση του Μακαριωτάτου και η αντιφώνηση του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας.



Κατά την υποδοχή στην αίθουσα του Θρόνου παρέστησαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Δημητριάδος και Αλμυρού **κ. Ιγνάτιος**, Μεσσηνίας **κ. Χρυσόστομος**, Ιλίου, Αχαρνών και Πετρούπολεως κ. Αθηναγόρας, Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας **κ. Γαβριήλ** και ο Αρχιγραμματέας της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ωρεών **κ. Φιλόθεος**.



Αρχικά ο Μακαριώτατος καλωσόρισε στην Αρχιεπισκοπή τον Πρόεδρο Χριστοδουλίδη και εν συνεχεία του ευχήθηκε να έχει καλή θητεία στο έργο του.

“Πρέπει να είμαστε ενωμένοι”

Η συζήτηση επικεντρώθηκε σε θέματα αμοιβαίου ενδιαφέροντος καθώς και στην επικαιρότητα καθώς η συνάντηση έλαβε χώρα στη σκιά του σιδηροδρομικού δυστυχήματος στα Τέμπη το οποίο είχε ως αποτέλεσμα να χάσουν τη ζωή τους 57 συνάνθρωποι μας, μεταξύ των οποίων και φοιτητές από την Κύπρο.

Και από τις δύο πλευρές τονίστηκε ιδιαίτερα το κλίμα ενότητας που πρέπει να επικρατεί μεταξύ Ελλάδας και Κύπρου για την κοινή συμπόρευση. **“Πρέπει να είμαστε ενωμένοι”**, είπαν χαρακτηριστικά.

Επίσης, ο Μακαριώτατος αναφέρθηκε στην δύσκολη εποχή που ζούμε η οποία όπως χαρακτηριστικά σημείωσε κρύβει πολλούς κινδύνους και χρειάζεται ιδιαίτερη προσοχή. Στην αντιφώνησή του **ο κ. Χριστοδουλίδης** μίλησε, μεταξύ άλλων, και για την κατεχόμενη Κύπρο και τις εξελίξεις και προκλήσεις που καλείται να αντιμετωπίσει.

Ακολούθησε ανταλλαγή αναμνηστικών δώρων.

Ο **Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας** αποτύπωσε τις αναμνήσεις του από την σημερινή επίσκεψη στο βιβλίο υψηλών επισκεπτών το οποίο και υπέγραψε.

Αφού ευχαρίστησε για ακόμη μία φορά τον Μακαριώτατο κ.κ. Ιερόνυμο για την θερμή υποδοχή, αναχώρησε λίγο μετά τις 13:30.

Φωτογραφίες: Χρήστος Μπόνης











Διαβάστε επίσης:

Η επίσημη υποδοχή του Νίκου Χριστοδουλίδη στην Αθήνα

Μητσοτάκης - Χριστοδουλίδης: Αναγκαία η επανεκκίνηση του διαλόγου για το Κυπριακό (ΒΙΝΤΕΟ)

Σακελλαροπούλου: Το Κυπριακό κορυφαία εθνική προτεραιότητα της ελληνικής εξωτερικής πολιτικής

Συντονισμός Ελλάδας - Κύπρου για Κυπριακό, σχέσεις με Τουρκία και μεταναστευτικό

Συνάντηση Τασούλα - Χριστοδουλίδη